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Vinculada ao Ministério da Defesa por intermédio do

ATA DA 93ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos vinte e nove dias do mês de 
realizou-se a Nonagésima 
COAUD, da Indústria de Material 
Meet), sob a Presidência interina 
ADEMIR Ribeiro Silva, membro
Medeiros, Secretária do Comitê
Ouvidor da IMBEL; o Sr. WHELTON Luis Bastos dos Santos, membro da Ouvidoria;
Roberto Carlos MOREIRA Silva, Chefe da Auditoria Interna (AI); Sr
Manique, Sr. RODRIGO Montalvão A
AI; e os integrantes da Assessoria de Apoio aos Órgãos Estatutários (AAOE
ABERTURA. A Presidente 
iniciou a reunião informando que o Presidente do COAUD não pode participar da reunião 
por estar acompanhando a internação hospitalar de um familiar
DOCUMENTOS RECEBIDOS PELO COMIT
Assessoria de Controle e Gestão de Risco d
Ouvidoria dos 1º e 2º bimestres de 2022
recebeu, também, o Relatório de Auditoria Nr 03
pelos MI 83 e 84-AI. Em relação ao
conforme, tendo suas duvidas esclarecidas 
No que diz respeito ao Relatório de Auditoria Nr 03
integra as recomendações da AI enc
disso, com o fito de se obter esclarecimentos e informações mais detalhadas sobre matéria
solicita-se convidar o Chefe da UP FE 
demais pontos considerados pel
apontamento Nr 08 do COAUD
REUNIÃO ANTERIOR. Foi aprovada a ata da Nonagésima Segunda Reunião Ordinária do 
COAUD, realizada no dia quinze de junho de dois mil e vinte e dois. 
Foi agendada para o dia 
ENCERRAMENTO. E como nada mais houve, 
Angélica, como relatora, lavrei a presente 
de Auditoria. 
 
 
 
 
 
 

FABÍOLA VIANA FALCÃO
Membro do COAUD
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INDÚSTRIA DE MATERIAL BÉLICO DO BRASIL
Vinculada ao Ministério da Defesa por intermédio do

Comando do Exército 

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO

REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA

do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois
Nonagésima Terceira Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria 

Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL, por videoconferência (aplicativo 
interina da Sra. FABÍOLA Viana Falcão, com a
membros do COAUD, e da Sra. ANGÉLICA Lessa de Aguiar 

Medeiros, Secretária do Comitê. Participaram como convidados: Sr
WHELTON Luis Bastos dos Santos, membro da Ouvidoria;

Roberto Carlos MOREIRA Silva, Chefe da Auditoria Interna (AI); Sr. 
RODRIGO Montalvão Alves e a Sra. ELIZABETE Dias da Silva, membros da 

os integrantes da Assessoria de Apoio aos Órgãos Estatutários (AAOE
 cumprimentou a todos, agradeceu a presença dos 

informando que o Presidente do COAUD não pode participar da reunião 
estar acompanhando a internação hospitalar de um familiar

DOCUMENTOS RECEBIDOS PELO COMITÊ DE AUDITORIA. 
Assessoria de Controle e Gestão de Risco da IMBEL os seguintes documentos: Relatório

1º e 2º bimestres de 2022, encaminhados por intermédio do MI 1
recebeu, também, o Relatório de Auditoria Nr 03 da Fábrica da Estrela (FE), encaminhado 

Em relação aos Relatórios de Ouvidoria, o Colegiado considero
conforme, tendo suas duvidas esclarecidas tempestivamente pelos membros da Ouvidoria. 
No que diz respeito ao Relatório de Auditoria Nr 03 da FE, este Comitê acompanha na 
integra as recomendações da AI encaminhadas ao Chefe da Unidade de Produ

, com o fito de se obter esclarecimentos e informações mais detalhadas sobre matéria
se convidar o Chefe da UP FE para a próxima reunião do COAUD

demais pontos considerados pelos membros do Colegiado constam registrados no 
apontamento Nr 08 do COAUD, de caráter reservado. 3. APROVAÇÃO DA ATA DA 

Foi aprovada a ata da Nonagésima Segunda Reunião Ordinária do 
COAUD, realizada no dia quinze de junho de dois mil e vinte e dois. 
Foi agendada para o dia 14 de julho de 2022, às 14h, a próxima r

como nada mais houve, a Presidente encerrou a reunião,
, lavrei a presente Ata que será assinada pelos membros do Comitê

FABÍOLA VIANA FALCÃO  ADEMIR RIBEIRO SILVA
Membro do COAUD   Membro do COAUD

 

ANGÉLICA LESSA DE AGUIAR MEDEIROS 
Secretária do COAUD 
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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO 

DO COMITÊ DE AUDITORIA 

dois, às quatorze horas, 
Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria Estatutário - 

, por videoconferência (aplicativo 
com a participações do Sr. 

da Sra. ANGÉLICA Lessa de Aguiar 
Participaram como convidados: Sr. Gerli dos Santos, 

WHELTON Luis Bastos dos Santos, membro da Ouvidoria; o Sr. 
 VITORUGO de Oliveira 

ELIZABETE Dias da Silva, membros da 
os integrantes da Assessoria de Apoio aos Órgãos Estatutários (AAOE). 1. 

agradeceu a presença dos participantes e 
informando que o Presidente do COAUD não pode participar da reunião 

estar acompanhando a internação hospitalar de um familiar. 2. ANÁLISE DOS 
 O comitê recebeu da 

a IMBEL os seguintes documentos: Relatório da 
, encaminhados por intermédio do MI 130-ACGR; 

da Fábrica da Estrela (FE), encaminhado 
o Colegiado considerou-os 

tempestivamente pelos membros da Ouvidoria. 
este Comitê acompanha na 

aminhadas ao Chefe da Unidade de Produção, além 
, com o fito de se obter esclarecimentos e informações mais detalhadas sobre matéria, 

para a próxima reunião do COAUD. Dessa forma, os 
os membros do Colegiado constam registrados no 

APROVAÇÃO DA ATA DA 
Foi aprovada a ata da Nonagésima Segunda Reunião Ordinária do 

COAUD, realizada no dia quinze de junho de dois mil e vinte e dois. 4. AGENDAMENTO. 
h, a próxima reunião do COAUD. 5. 

Presidente encerrou a reunião, e eu 
pelos membros do Comitê 

ADEMIR RIBEIRO SILVA 
Membro do COAUD 

 


